

火车站迎来学生返校售票高峰

日售客票1.2万张,三成学生票

本报济宁8月16日讯(记者李蕊 通讯员 张建弟 王莹) 开学临近,16日济宁地区各火车站迎来了暑运期间的又一轮预售票高峰期。当日,济宁、兖州两火车站共售出客票1.2万张火车票,其中三成以上为学生票。

当日上午10时许,记者在济宁火车站售票大厅看到,虽然车站所有售票窗口都已打开,但每个窗口前仍排出了较长的队伍。

济宁火车站客运主任王咏梅告诉记者,今年大多数院校都集中在8月23日至9月初开学。学生票始发站车票最早可提前十五天预售,网络、电话订票最早可提前十二天预售。

“为满足学生旅客购返程票,目前售票大厅内的1至4号窗口都可以受理学生票业务。”采访中记

者了解到,济宁火车站不仅在1至4号售票窗口都配备了学生卡证识别仪,还将1号窗口设定为新生售票窗口。今年新入学的大学新生,只要持二代身份证和录取通知书便可顺利买到半价学生票。

记者从济宁、兖州两火车站了解到,根据目前预售票情况与院校开学时间推算,20日左右济宁地区各火车站将迎来暑运返校

预售票最高峰。届时,购买各院校集中城市车票的旅客将比较集中,长沙、武昌、青岛、西安、烟台、东北等方向客票将比较紧张。济宁站热门车次分别为济南至广州的T179次、菏泽至哈尔滨的1416次、菏泽至青岛的5024次和5028次列车。兖州站热门车次为青岛至南昌的K341次、济南至西安的1161次、徐州至烟台的K762次列车。

政风行风

上线单位:

中国联通济宁分公司
联通投1.15亿
用于宽带升级

本报济宁8月16日讯(记者 马辉) “为了满足广大宽带客户的需求,今年,济宁联通将投资1.15亿元用于宽带升级。”16日,做客政风行风热线的中国联通济宁市分公司总经理王学成说,将力争利用三年左右的时间在城区区域逐步普及10M~20M,部分区域和用户可达100M。

在全市宽带用户中,有近90%的济宁市民都选择了联通宽带,联通宽带用户已经超越50万。截止目前,济宁联通互联网总出口带宽已经高达100G,2012年底还将达到240G。同时全网实施了双路由保护和流量监控保护工程,安全性也非常高。

同时,今年也将对部分热点区域进行WLAN无线宽带的建设,并开展免费体验活动。并对具备提速接入条件的用户统一实施永久性免费提速,根据套餐不同,提速到4M或10M。

王学成告诉记者,通过对宽带的升级改造和提速升级,将实现新建小区全部光纤入户,老旧小区则逐步进行改造。

医院一天接300多个发烧儿

天气稍一变化,小孩有点不适应

本报济宁8月16日讯(记者李倩) “最近患有呼吸道疾病的患者特别多,一天接诊的400多个小儿患者中,300多个都出现感冒发烧的症状。”16日,济宁市第一人民医院儿科门诊,病房人满为患,医院儿科专家表示,天气稍一变化很多孩子都扎堆感冒,和空气质量、孩子体质集体下降有直接关系。

“孩子在诊所打了五六天吊瓶了,可烧一直不退,打完针一会温度又上来了。”在济宁市第一人民医院儿科门诊,正在就诊的小患者家长急切地要求赶紧给孩子打针,把温度降下来。在输液区,已经没有闲着的座椅,除了输液的小患者,其中也不乏一些成年人,主要是因为空气污染引发的过敏,出现类似于感冒的症状。

儿科主任医师刘秀琴告诉记者,每次气温稍一变化,医院就会

出现小患者扎堆就诊的现象。这和空气质量、孩子体质下降有直接关系。刘秀琴分析说,导致孩子体质下降的主要原因,一方面是孩子营养不全面,孩子偏食,吃零食,另外就是过度治疗,滥用肌肉注射导致孩子免疫力下降,对温度变化的适应性差,导致孩子频频生病。

刘秀琴说,孩子一有病,家长就让孩子输液,这种过度治疗其实对孩子很不好,久而久之,会形成细菌的耐药性,孩子将来治疗的有效药物就越来越少。一般的感冒,只要发烧不超过38.5度,家长完全可以采用温水擦拭后,凉毛巾冷敷的物理降温法帮助孩子退烧。只要发烧不超过38.5度,可以通过口服处理1-2天,如果不见好,就可以到医院查血,看是什么原因导致的疾病,适当使用抗菌药物。



效果图。

环城西路跨越河桥开工

本报济宁8月16日讯(记者刘守善 通讯员 陈颖清) 记者16日获悉,环城西路跨越河桥已开工建设。工期约定为90天。在该桥通车后,越河南北两岸的环城西路将实现贯通,在打通这条南北向的次干道后,从太白楼路通往龙行路也更加方便。新跨河桥为一座敞肩式拱

桥,桥梁全长(含引道)约138米,宽24米,其中河道范围内桥跨总长24米。拱桥在设计过程中,考虑到了河道的通航及清污要求,从效果图上可以看到,拱桥中间稍高,与水面保持了一定的距离,桥墩处各有两个小孔,在发生急降雨河道水位上涨时,对泄洪能起到重要作用。

济宁交运上海大众冰爽8月团购乐享季一最高直降2万

为夏日送清凉,多款热销车型尽享盛夏好礼!!! 8月18-19号专场团购与您不见不散!!!

●全新朗逸火热预定中,欢迎到店试驾

- 朗逸1.4T享10,000元优惠
- 朗逸1.6T享10,000元优惠
- 朗逸1.4T MT享9,000元优惠
- 朗逸1.6T MT享9,000元优惠
- 朗逸1.4T MT享9,000元优惠
- 朗逸1.6T MT享9,000元优惠

●购车送礼包 礼包一信货优惠: “购 New Passat 全系,首付低至40%,可享”2年0利率“(New Passat V6车型除外);礼包二:赠送 New Ipad 或5万公厘“畅行无忧”保养礼包,如置换 New Passat,更可再享8,000元/台置换优惠。以上礼包二选一,再购 New Passat 1.4T DSG、1.4T MT 降低油耗车型,还可再享9,000元/台节能惠民补贴

2012款途观现车供应,火热抢购中,欢迎到店试驾试驾全新12款途观
活动日期:8月18日-19日
团购报名热线:0537-2567788
冰爽团购季,冰爽团购价,团购越多优惠多多.....
本次活动最终解释权归济宁交运上海大众4S店所有



济宁交运上海大众8月倾情启动“榕荫计划”

这个夏天,为给您精心策划一场惊喜,一路驱离都市喧嚣,炎炎夏日,用心发现生活中那些不可错过的时刻。即日起8月31日,济宁交运上海大众VW品牌倾情启动“榕荫计划”,带您一起走过清凉一夏。凡购买全新Polo、Polo新领驭、全新帕萨特、Levada朗逸、朗逸新能源车型,享购置税及专项金融方案优惠,部分车型更可享节能惠民补贴,为广大消费者带来夏日清凉好礼。

●Polo 家族——清新好礼,清凉一夏
盛夏初至,生机盎然,何不跟Polo一起清新一夏?Polo品牌凭借母品牌雄厚的雄厚业绩表现在AO级市场中无可撼动的领先地位,全新Polo及Polo新领驭凭借其时尚潮流的设计风格,您在追求的驾驭乐趣,以及卓越优化的燃油经济性,在市场上拥有大批拥趸。

“榕荫计划”期间,凡购买全新Polo或Polo新领驭,即可获赠上

海大众夏季清新好礼——汽车保险礼包、飞利浦空气净化器或耳机任一礼包供您挑选,另可专享“1年0利率、2-3年低利率、半年半贷0利率”的信贷优惠政策。此外,Polo新领驭车主更可享受上海大众提供的3000元节能惠民补贴。这个8月,和上海大众“榕荫计划”一起,用Polo装饰您的夏天。

New Passat全新帕萨特——尊贵大礼,尊享体验
唯有经典可以匹配传奇,唯有传世光芒可以媲美不朽传奇。上海大众全新帕萨特传承了品牌十二年的积淀,在当今中B级轿车市场拥有无可撼动的王者地位。Dynamic Balance 模块化结构设计理念,飞翼式熏黑双氙气大灯配以尊贵LED示廓行车灯,尽显尊贵奢华之气质。而2809mm轴距营造出的惊人驾乘空间,集成后驱换挡杆系统,Alcantara 材质真皮座椅等人性化设计,让驾乘者可尽享尊贵的用车体

验。即日起8月31日,上海大众“榕荫计划”又将为广大全新帕萨特车主带来一场不凡的尊享夏季购车体验。

从购车起,购买全新帕萨特,即可尊享上海大众专享“1年0利率、2-3年低利率”的专属金融方案(New Passat V6车型除外),让您轻松拥有非凡座驾。凡购买全新帕萨特1.8T、2.0T车型(New Passat V6车型除外),更可有同样引领时代的iPad礼包或个性尊贵保养套餐丰富您的选择,三款“榕荫”好礼任您其一。此外,活动期间购买帕萨特1.4T DSG车型,更可在此基础上再享9,000元国家节能惠民补贴,双重好礼让您尽享上海大众全新帕萨特为您带来的尊享六月。

New Touran 新途安,Levada 朗逸——节能环保,实用一夏
作为一款以“智能科技,为爱升级”的卓越家庭MPV,上海大众 New Touran 朗逸全新升级版人性化的

科技智能,更灵活的内部空间与宽敞乘坐的储物设计,给您家人发自内心的关爱。“榕荫计划”期间,凡购买朗逸即可享上海大众提供的3000元节能惠民补贴。六月初夏,让您的家人共同同游幸福的惬意生活。

上海大众 Levada 朗逸,实用家新的品质之选,无论是其优雅外轮廓下精湛的美学底蕴,还是其强劲澎湃的动力,还是从驾乘时时刻周全的智能守护,Levada 朗逸都彰显出超越同级的非凡品质。其TSI涡轮增压引擎配合7速DSG双离合变速器,实现了强劲动力与低油耗的完美组合,自由驰骋的同时大幅降低油耗。

Levada 朗逸 1.4TSI DSG 车型更是以6.2L的90公里等速油耗入选国家节能惠民推广目录。凡购 Levada 朗逸 1.4TSI DSG 车型,即可享受国家节能惠民9,000元优惠补贴。对于追求驾乘乐趣又重视节能环保的现代都市人,Levada 朗逸无疑是您的从众之选。

炎炎夏月,上海大众 VW 品牌“榕荫计划”全面启动,多款夏季好礼和专项金融方案供您选择,为您的夏日出行带来清凉快乐。详情请洽济宁交运上海大众4S店。



Das Auto.



济宁交运集团

上海大众济宁交运4S店

销售热线: 0537-2567788

24小时服务热线: 0537-2561166

地址: 济宁市中区车站西路18号交运汽车城